
Tipo da Sessão: 

CAMARA MUNICIPAL DE 
MACAPARANA 

INFORMATIVO DA SECRETARIA 
PAUTA DA 16º SESSÃO ORDINÁRIA 

Ordinária 

1° Período Legislativo 

Lima. 

Projeto de Lei n°006/2025 

Proposições do Poder Legislativo 

Casu D Berjamin Mariz 

Projeto de Lei n°007/2025 

Projeto de Lei n12/2025 

Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a proceder à abertura, de um Crédito 
Adicional Especial, no valor de R$: 227.000,00 (duzentos e vinte sete mil reais), a0 
Orçamento Geral do Município. 

Data: 

Projeto de Resolução 11/2025 

03/06/2025 às 
10:00h 

"Ementa: Revoga a Lei Municipal n996/2014, datada de 20 de fevereiro de 2014, e dá 
outras providências." 

Autoria: Poder Executivo 

Requerimento n°052/2025 

Autoria: Poder Executivo 

Concede Título de Cidadão Macaparanenses ao llmo. Senhor Humberto Sérgio Costa 
Lima. 

Autoria: Vereador José Aguinelo de 
Arruda Filho 

Concede Título de Cidadão Macaparanense ao Senhor Senador Humberto Sérgio Costa 

Autoria: do Vereador Carlos Vangel 
Tavares Pessoa 

Autoria: Vereador José Paulo 
Medeiros da Silva 

Requerendo UM VOTO DE APLAUSO à Senhora Lucivânia Maria de Araujo, agente de 
desenvolvimento econômico responsável pela agência BORA EMPREENDER. 
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Indicação n°087/2025 

Indicação n°095/2025 

CAMARA MUNICIPAL DE 

Indicação n°096/2025 

MACAPARANA 

Requerendo seja através de oficio enviado ao Paço Municipal prefeita Anita de Moraes 
Andrade, com destino ao gabinete do Exmo. Senhor prefeito Paulo Barbosa da Silva -
Paquinha, nosso apelo no sentido de que o mesmo determine junto ao setor 
competente a realização dos serviços de terraplanagem para melhoramento das 
condições de tráfego de veículos na estrada de barro que interliga entre si as rodovias 
estaduais PE 091 e PE 089, na zona urbana da cidade de Macaparana. Trecho que 

segue das imediações do Bar do Primo até o Lava Jato de Marcos Moraes, com a 
finalidade de facilitar o trafego de veículos pela mesma e estimular a sua utilização 

pelos motoristas que estejam vindo ou voltando das regiões dos distritos da zona 

rural com destino a outros municípios, podendo evitar assim que a maioria deles 

tenham que passar por dentro da cidade, congestionando ainda mais o trânsito nas 

ruas consideradas de alto fluxo de veículos. 

Case Dr Benjamin Mariz 

Indicação n°097/2025 

Autoria: Vereador Jones Fernando de 
Lima Moura (Tony Moura) 

Requerendo que seja enviado ofício ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa, para que 
seja doado computadores para os professores da rede Municipal, tendo em vista que 

já se usa a caderneta digital, sendo assim importante e necessário o uso continuo de 

computador. 

Autoria: Vereador José Paulo 
Medeiros da Silva 

Autoria: Vereador José Paulo 
Medeiros da Silva 

Requerendo que seja enviado ofício ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa, para que 
seja doado computadores para os professores da rede Municipal, tendo em vista que 
já se usa a caderneta digital, sendo assim importante e necessário o uso continuo de 
computador. 

Autoria: Vereador Jair de Andrade 
Moraes Neto 

Requerendo que envie um oficio para o Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva, 
solicitando, que seja feita uma lombada na Avenida Manoel Caetano de Moura Queiroz, 
principal do Bairro da Terra Prometida, próximo ao Mercadinho Muniz. 
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Indicação n°098/2025 

mesmOs. 

Indicação n°0100/2025 

CAMARA MUNICIPAL DE 

MACAPARANA 

Requerendo que envie um oficio para o Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva, 

solicitando, a atualização de fogos de artificio silenciosos. A medida tem o principal 

objetivo de proteger pessoas e animais que são sensíveis ao barulho causado pelos 

tradicionais fogos, inclusive, que na saída da cavalgada, seja evitada a utilização dos 

Pauta sujeita a alteração. 

Case Dr Berjamin Mariz 

Autoria: Vereador Jair de Andrade 
Moraes Neto 

Autoria: Vereador Jones Fernando de 

Lima Moura (Tony Moura) 

Requerendo que envie um ofício para o Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva, 

solicitando, seja encaminhado através de ofício com ao Paço Municipal prefeita Anita 

de Moraes Andrade, com destino ao gabinete do Exmo. Senhor prefeito Paulo Barbosa 

da Silva - Paquinha, e cópia às llustres Senhoras Secretárias Municipal de Assistência 

Social Maria do Socorro Nascimento Silva e de Cultura Maria Gracinete Monteiro, 

fazendo-lhes um apelo para que sejam direcionados esforços no sentido de abrir 

espaços nas áreas social, cultural e esportiva do nosso município para a capoeira, uma 

importante expressão cultural brasileira, rica em história e tradição secular trazida 

para o nosso país pelos escravos africanos na época da colonização e que resiste até os 

dias atuais e é praticada em todo o mundo, apesar do preconceito e do pouco 

incentivo que recebe por parte dos governantes e de uma significativa parcela da 

sociedade. 
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